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Enamine – науково-дослідна компанія,
яка примножує знання

• Понад 30 років досвіду у хімічних і біологічних дослідженнях

• Команда з 1,000+ досвідчених науковців

• Комплексне покриття ранніх стадій розробки лікарських засобів

• Найбільша світова колекція хімічних сполук:
300,000 будівельних блоків і 4.4 мільйона скринінгових сполук

• 120+ статей на рік —  регулярний внесок у світову наукову спільноту

• Представництва в Польщі, Німеччині, Латвії і Сполучених Штатах

• Орієнтованість на якість, інноваційність і стабільний розвиток

Enamine – твій шлях до великих досягнень! 
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+38 (044) 277 28 38
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uoslab.comпід торговою маркою «UOSlab»

ТМ UOSlab успішно 
функціонує вже понад 20 років 
і здобула значний досвід у 
виробництві якісного обладнання 
та меблів
Основна діяльність: 
Виробництво та продаж лабораторних меблів, 
обладнання, хімічних реактивів і розчинників

Лабораторне обладнання: 
Магнітні та верхньопривідні мішалки, шейкери, 
аквадистилятори, водяні бані, реактори високого тиску

Термічне обладнання: 
Сушильні шафи, вакуумні сушильні шафи, 
термостати, медичні стерилізатори
Лабораторні меблі: 
Витяжні шафи, лабораторні столи, 
шафи для зберігання реактивів

Продукція має СЄ сертифікати відповідності, ISO 9001:2008, ISO 13485:2015

Площа обладнаних лабораторій: понад 60 000 м²
Власне конструкторське бюро
Склад з готовою продукцією в 10000 кв м
Індивідуальний підхід до кожного клієнта

Аналітичне обладнання: 
ph-метри, кондуктометри, поляриметри, рефрактометри, фотометри





    Історія ужгородських коньяків бере свій початок від створення цеху

спиртокуріння Ужгородського винрадгоспу в селі Великі Лази

Ужгородського району, де в березні 1959 року було вироблено і

закладено у дубові бочки першу партію коньячного спирту.

   Саме на цій базі в 1961 році засновано Закарпатський коньячний

комбінат, а вже у 1962 році випущено першу партію коньяку України

«Три зірочки».

     Протягом наступних років виробництво розширилося і в 1966 - 1967

poкax перебазувалося до м. Ужгород, де були збудовані два цехи

витримки коньячних спиртів, цех купажування та цех спиртокуріння. У

1977 році підприємство перейменовано в Ужгородський коньячний

завод.

      3 моменту заснування завод орієнтується на виготовлення коньяку за

класичними технологіями: від власної викурки коньячних виноматеріалів

до випуску готової продукції з витримкою від 3 до 12 років. Однією з

особливостей виробництва є використання екологічно чистої сировини

по класичній технології без будь яких ароматизаторів, каталізаторів та

добавок. Це надає коньякам унікального характеру, що вирізняє їх серед

інших марок.

      Висока якість напоїв забезпечується суворим дотриманням технічних

і технологічних вимог на всіх етапах виробництва. Витримка коньячних

спиртів проходить в дубових бочках, які зберігаються у наземних

приміщеннях та відповідають найвищим стандартам спиртосховищ в

коньячному виробництві. Завдяки тривалій витримці в дубових бочках

забезпечується насичений аромат і складний смаковий букет. Напій

відзначається багатогранністю та довготривалим післясмаком, що

робить його улюбленим серед справжніх поціновувачів коньяків.



      Ужгородські коньяки випускаються під торговою маркою «Тиса», що

гарантує високу якість продукції. В асортименті підприємства є пʼять

ординарних коньяків таких як «Три зірочки», «Бескиди»,

«Закарпатський», «Пʼять зірочок», «Невицький замок» та три марочні

коньяки - загальновідомі бренди «Тиса», «Карпати», «Ужгород». Напої

розливаються в сучасні по формі і якісним характеристикам скляні

пляшки ємкістю від 0,1 до 0,5 л, що дає змогу більшому числу споживачів

насолодитися вишуканим смаком благородного напою із Закарпаття.

     Продукція заводу неодноразово була представлена на національних,

міжнародних виставках та конкурсах. Марочні та ординарні коньяки

здобули численні нагороди серед яких «Золота зірка якості», 14 нагород

Гран-прі, 4 кубки «За вищу якість» та спеціальний диплом «За вірність

традиціям якості», що свідчить про відповідність продукції заводу

найвищим міжнародним стандартам та гідно представляє Україну, як

виробника якісних алкогольних напоїв.

   Ужгородський коньячний завод є великим платником податків та

важливим економічним осередком Закарпаття, що забезпечує робочі

місця та сприяє розвитку регіону. На сьогодні завод продовжує активно

розвиватися, інвестуючи в модернізацію виробничих процесів та

розширення асортименту продукції.



РЕГІОСЕЛЕКТИВНІСТЬ ГЕТЕРОАНЕЛЮВАННЯ  

2,3-ДИАЛКЕНІЛТІОХІНАЗОЛІН-4-ОНІВ 
Куля Д.Ю., Кут Д.Ж., Кут М.М., Онисько М.Ю. 

ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 

kulia.diana@student.uzhnu.edu.ua  

Реакції електрофільної гетероциклізації є одними із важливих методів одержання 

біоперспективних конденсованих похідних хіназоліну. Процес гетероанелювання 

додаткового циклу залежить від наступних факторів: поляризація кратного зв'язку, 

природа нуклеофільного центру, природа електрофільного реагенту та полярність 

розчинника. Метою нашого дослідження є вивчення регіоселективності реакцій 

гетероанелювання 3-аліл-2-алкенілтіохіназолін-4-онів під дією галогеновмісних 

електрофільних реагентів. 

В якості вихідних об'єктів було використано тіоетери 1, 2, які містять два алкенільні 

фрагменти та два нуклеофільні центри ― атом нітрогену N1 хіназоліну та атом О 

карбонільної групи, які можуть брати участь в анелюванні додаткового циклу. 

Встановлено, що галогено- та халькогено-індукована циклізація 3-аліл-2-

алкенілтіохіназолін-4(3Н)-онів 1, 2 відбувається з утворенням ангулярних 

тіазолохіназолінів 3-6 із залученням тіоалільного фрагменту, а у випадку дії надлишку 

Br2 на металільний тіоетер 2 окрім циклізації тіоалільного фрагмента відбувається і 

приєднання електрофілу до кратного С=С зв’язку в положенні 3 хіназоліну. 
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Таким чином, у даному дослідженні встановлені закономірності перебігу 

електрофільної гетероциклізації 3-аліл-2-алкенілтіохіназолін-4-онів під дією різних за 

природою електрофільних агентів і розроблено керований метод анелювання 

тіазольного  циклу до остову хіназоліну. 
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